



Сотрудники следственного управления и ветераны следственных органов приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню памяти и скорби



22 июня 2022 года и.о. руководителя Глазовского межрайонного следственного отдела Главатских С.В. и ветераны следственных органов Лебедев Д.В. и Диченский Е.В. приняли участие в траурном митинге, посвященном 22 июня - Дню памяти и скорби.

В этот день Россия отмечает День памяти и скорби. Это одна из самых печальных и трагичных дат в истории нашей страны. В этот день мы вспоминаем всех, кто погиб, защищая Родину, о 27 миллионах наших соотечественников, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Участие в данном мероприятии – служебный долг каждого офицера Следственного комитета Российской Федерации, которые чтят память о павших в годы Великой Отечественной войны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1699717>